
Kysely etäopetusjaksosta, tulokset

1. Miten hyvin opiskelijan etäopiskelu on sujunut kokonaisuutena (kouluarvosana)?

2. Miten hyvin etäopiskelu on sujunut odotuksiisi nähden?
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 - perusteena: etäopetus toimii lukiossa hyvin.

Opiskelijat Huoltajat

3. Hallitus päättää lukioiden osalta lähiopetukseen paluusta lähiaikoina. Voi olla, että opetuksen järjestäjä voi 

itse päättää asian. Mikä on sinun mielipiteesi asiasta? Valitse sopivin vaihtoehto tai kirjoita mielipiteesi lyhyesti 

viimeiseen kohtaan.

Kannatan lähiopetukseen paluuta.

Kannatan etäopetuksen jatkamista lukuvuoden loppuun saakka. 

 - perusteena: pelkään oman tai läheisen terveyden puolesta.

 - perusteena: etäopetus toimii lukiossa JA pelkään oman tai läheisen terveyden puolesta.

Minulla ei ole mielipidettä asiassa.

Muu: etäopetusta koeviikon alkuun saakka, koeviikko koulussa
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5. Onko etäopiskelu mielestäsi vaativampaa vai kevyempää kuin tavallinen koulussa tapahtuva opiskelu?

6. Oletko pyytänyt tukiopetusta?

7. Tarvitsetko etäopiskelussa opettajalta enemmän tukea kuin lähiopiskelussa?

9. Mikä on näkemyksesi etäopetuksen työmäärästä?
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10. Kuinka usein opettajasi ovat yhteydessä sinuun tai ryhmään kuva- tai ääniyhteydellä?

11. Mikä olisi mielestäsi sopiva määrä?

12. Kuinka tyytyväinen olet opettajien antamaan etäopetukseen kokonaisuutena (kouluarvosana)?
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